Банк России с 16 марта понизил ключевую ставку с 15% до 14%, сообщается на сайте регулятора.

Как отмечается, «баланс рисков по-прежнему смещен в сторону более значительного охлаждения экономики». «Принятое решение будет способствовать снижению данных рисков, при этом не создавая дополнительной угрозы усиления инфляционного давления. По прогнозу Банка России, проводимая денежно-кредитная политика и снижение экономической активности будут способствовать замедлению годовых темпов прироста потребительских цен до уровня около 9% через год (март 2016 года к марту 2015 года) и до целевого уровня 4% в 2017 году. По мере ослабления инфляционных рисков Банк России будет готов продолжить снижение ключевой ставки», говорится в сообщении.

Источник: Википедия страхования, 13.03.15